Adva van ABC héromszog (A< = 90°); F pontbol A ponton at kort rajzolunk, mely BC-t B-ben érinti; G ponthol
ugyancsak A ponton at kort fektetiink, mely BC-t C-ben érinti. Feladat:

1°. Mutassuk meg, hogy a két kor egymast érinti.

2°, Ha az ABC haromsz6g oldalai adva vannak, szamitsuk ki a korok sugarait, tovabba az AD és AFE hurokat,
melyek az AC és AB oldalak meghosszabbitasabol szarmaznak.

3°. Ha csak a BC' = a oldal van megadva, hatarozzuk meg az AB és AC oldalakat ugy, hogy CD + BE = m
legyen.



